电视剧《一路向前》央八开播



以修建中华人民共和国成立后的 第一条铁路——成渝铁路为背景的电 视剧《一路向前》,正在央视电视剧频

《一路向前》由习辛任总导演、张 建雄导演,李健、练练、张栗等主演,该 剧以主人公罗向前修建成渝铁路内江 段时的故事为主线,讲述了先锋连连 长罗向前(李健饰)带着战士们修筑路 基,抵御破坏,克服技术、条件难题,从 而建成成渝铁路的故事,展示筑路民 工自力更生、艰苦奋斗的崇高精神,反 映成渝铁路建成通车为沿线经济社会 发展作出的重要贡献。

《一路向前》历时三年制作,为把 这部主旋律作品拍得好看,总导演习 辛在故事发掘、人物塑造和细节把控 上下了很多功夫。习辛介绍:"虽然有 修铁路作为宏观背景,但通过描绘在 其背景下,小人物的喜怒哀乐,才会让 史实有血有肉,让宏大叙事真正被老 百姓喜闻乐见地接受。"在习辛看来, 通过小人物透视主题、折射时代,是该 剧拍摄的主要思路。从一盘散沙,到 一群英雄,描写人物成长历程也是该 剧一大看点之一。"我们的笔墨很大一 块就在塑造集体,团队中每一个人物 都是我们的着墨点。"同时,他介绍,作 品还从生活出发,通过展现人物的多 元面貌,挖掘人物性格,让剧中的人物 既有高度,又接地气,从而避免人物脸 谱化。主演李健表示,剧中真实再现 了修建铁路的艰辛,"因为修铁路,你 要去打隧道。拍摄时,演员会被泥浆 水裹满全身。只有把这种气氛和环境 营造好了,观众才能理解先辈们受了 刘桂芳

《我是猎手》:揭示网络诈骗的神秘面纱

3月4日,由真实案件为蓝本的青春反诈 骗网络剧《我是猎手》在腾讯上映。本剧汇集 了陈政阳、马昕墨、邓泽鸣、梁咏妮、林子煊等

《我是猎手》围绕网络反诈展开,讲述了 影视编剧专业学生配合警方潜入诈骗团伙, 不仅挖出了诈骗团伙的幕后黑手,还拯救了 自己所爱的人的故事。

《我是猎手》将悬疑、侦破、青春和亲情交 织在一起,形成了一个个鲜活的案例展现在 荧幕上。伪造录取通知书、冒充特定身份、刷 单返利、电信诈骗等,让观众深刻认识到网络 诈骗的危害。其中最令深刻的是陆小青的校 园贷事件。这位前途璀璨的影视专业大学 生!因为一次的借款,带来了无尽的偿还,连 同那些照片一同成为她生活的枷锁。面对债 主的威胁,她不敢再涉足演艺圈,生怕自己的 人生就此断送。在梓琳的鼓励与帮助下,陆 小青逐渐找回了勇气与信心。她决定勇敢面 对追债者,去追寻属于自己的舞台。却不料 又被卷入更深的骗局之中。她的演绎之路, 究竟能否在困境中绽放光彩?

《我是猎手》以生动的形式向我们展示了 网络诈骗的种种手法,提醒我们保护好自己 的财产和安全。同时,该剧也让我们在紧张 刺激的剧情中,能够深入了解网络诈骗的种 种阴谋,感受到人性的复杂与善良,以及人民 警察带来的正义的力量。同时,该剧也提醒 我们要时刻保持警惕,增强防诈骗的侦查能 力,切勿陷入诈骗陷阱。



巴黎奥运会乒乓球团体参赛队伍确定

国际乒联4日消息,随着最新一期国际乒 联团体世界排名公布,三支男子队伍和四支女 子队伍获得巴黎奥运会乒乓球项目团体资格, 该资格正等待各国和地区奥委会批准确认。

根据规则, 巴黎奥运会男、女团体各有16 支队伍参赛,入围队伍通过以下渠道产生:东 道主自动获得参赛资格;洲级选拔赛冠军、釜 山世乒赛团体赛八强获得参赛席位;已获资格 队伍未使用的配额,将重新分配给2024年3月 国际乒联团体世界排名靠前的队伍。

女子团体方面,印度、波兰、瑞典及泰国队 获得参赛资格。克罗地亚、印度和斯洛文尼亚 队获得男子团体参赛资格。

至此,巴黎奥运会团体参赛队伍已全部确 定。男子团体参赛队伍为澳大利亚、巴西、加 拿大、中国、克罗地亚、丹麦、埃及、法国、德国、 印度、日本、韩国、葡萄牙、斯洛文尼亚、瑞典、 中国台北队;女子团体参赛队伍为澳大利亚、 巴西、中国、埃及、法国、德国、印度、日本、韩 国、波兰、罗马尼亚、瑞典、泰国、美国、中国台 北、中国香港队。

国际乒联表示,运动员将根据7月16日公 布的国际乒联单打世界排名进行种子排序,各 队伍将根据7月公布的国际乒联团体世界排名 进行种子排序。

赵悦

U20女足亚洲杯:中国队首战平朝鲜队

在4日举行的2024年乌兹别克斯坦U20 女足亚洲杯小组赛首轮比赛中,霍悦欣打进绝 平远射,帮助中国队1:1战平朝鲜队。

本届赛事共有八支球队参赛,中国队与日 本队、朝鲜队和越南队同分在B组。各组前两 名晋级淘汰赛,并获得参加2024年哥伦比亚 U20女足世界杯参赛资格。

本场比赛第七分钟,卢家玉禁区内头球破 门,但因越位在先被判进球无效。朝鲜队在第 84分钟通过远射打破僵局,取得领先。

第88分钟,霍悦欣在中圈附近得球突破, 并在30米外直接起脚吊射破门,帮助中国队扳 平比分。最后时刻朝鲜队多次制造有威胁的 进攻,都被中国队门将刘晨化解。

7日,中国队将在小组赛第二轮对阵日本 10日,中国队将对阵小组赛最后一个对手 越南队。